



《希特勒的复仇女神》封面

纳粹大屠杀悲剧 女性也有份

新书爆料:50万德国女性见证和参与屠杀

惨绝人寰的纳粹大屠杀通常被视为由男性纳粹军官们犯下的罪行,因为在纽伦堡大审判和其他二战战犯法庭上受审的大多数罪犯都是男性。然而据纳粹大屠杀历史学家温迪·罗沃教授在其新书《希特勒的复仇女神:纳粹屠场上的德国女人》中说,造成至少600万犹太人死亡的纳粹大屠杀并非全是由男性纳粹党徒实施的罪行,至少50万名德国女人也见证和参与了血腥大屠杀,她们有的是女护士,有的是军官女秘书,有的是拥有好几个孩子的母亲,有的还是孕妇;然而她们一边给予犹太囚徒“温和善良”印象的同时,一边却能杀人眨眼地将他们杀害!

1 女护士害死残疾病人

新书披露,首先是一些专业女护理人员最早参与了希特勒的“种族净化”政策,许多德国医院的女护士根据希特勒的命令,用装着吗啡的毒针注射杀死了大量身体残疾或智障的病人。在德国南部格拉芬尼克堡“安乐死医院”工作的纳粹女护士保琳·克尼斯勒经常到各个精神

病院去巡查,她每天要亲自挑选出70名“病人”处死。而在格拉芬尼克堡“安乐死医院”中,身体或精神残疾的病人大多被用毒气杀死。与此同时,纳粹德国医院中的女助产士们也大量参与了“种族净化”,她们只要发现任何新生儿有身体缺陷,都会将他们立即处以“安乐死”。

2 女秘书参与“杀戮派对”

新书披露,当纳粹德军攻占了波兰、乌克兰等地区后,至少50万年轻的德国女性加入了殖民进程,并成了在这些被占领地区实施大屠杀的同谋与帮凶。譬如,纳粹党卫军女秘书莱丝洛特·梅尔经常和她的顶头上司一起参加“杀戮派对”,他们经常在雪地上像打猎一样“猎

杀”犹太囚犯,并将其当成一种“体育运动”。梅尔可以擅自决定任何一个人犹太人的生死,她曾饶过一个为她理过发的犹太女人的性命,而一名纳粹女秘书则将另一名犹太女囚徒从被“猎杀”的命运中暂时救了出来,因为那名女囚徒还没有编织好这名女秘书的一件毛衣。

3 军官妻子枪杀6名犹太儿童

新书披露,许多纳粹党卫军军官的妻子比军官女秘书更加残暴,她们亲手杀死犹太人时,常常能够做到“杀人不眨眼”,脸不红心不跳。

23岁的埃娜·皮特里是一名金发碧眼的德国家庭主妇,她嫁给了一名党卫军高级军官。二战中,她跟随丈夫来到波兰,生活在一处奢华的豪宅中。一天她从商店购物回家途中,在路边发现了6个面色惊恐、几乎赤身裸体的犹太儿童,他

们的年龄从6岁到12岁不等。身为两个孩子母亲的皮特里二话没说,立即充满“同情心”地将这几个饿得奄奄一息的犹太儿童带回家中,她不住地安慰他们,并给他们做了一顿丰盛的美餐。可是令人做梦也没想到的是,等6个孩子吃饱后,皮特里却将他们带到了家附近的一处树林中,让他们排好队站在一个深坑旁,接着皮特里站在他们身后,用手枪顶着他们的脖子将他们一一开枪射杀。



新书披露,成千上万名德国女人都是纳粹大屠杀的见证者,甚至是直接参与者

4 孕妇围捕逃跑的犹太人

新书披露,维拉·沃赫拉夫是一名纳粹警官的妻子,她丈夫朱利叶斯曾在1942年负责将一个小镇上的犹太居民送往集中营处死。虽然沃赫拉夫当时已怀有身孕,但她仍然挥舞一条鞭子在城市广场上围捕逃跑的犹太人,许多犹太人被抓活活打死。而另一名纳粹集中营指

挥官的漂亮妻子丽瑟尔·威尔豪斯则经常坐在家中阳台上,用一把来复枪瞄准集中营内的犹太囚徒,将他们当“活靶子”练枪法。约瑟芬·布洛克是一名德国盖世太保的妻子,她喜欢拿着一根马鞭在犹太人居住区殴打等待被送往集中营的犹太囚徒。

5 “纳粹女魔”对儿童下手

新书披露,22岁的纳粹军官女秘书乔安娜·艾特瓦特则是一名“儿童杀手”,她除了喜欢像赶牛羊一样将犹太囚犯赶上卡车外,还喜欢用残忍的方法杀害儿童。艾特瓦特曾走进过乌克兰一家临时医院的儿童病房,搜索那些在病床上饱受病痛折磨的犹太儿童。接着她会停下脚步,拎起一个儿童脚提到阳台上,再狠狠

将他扔向3层楼下的地面。艾特瓦特以这种变态的方法杀死过多名儿童,还有几名儿童侥幸活了下来,但却严重受伤。据幸存者描述称,艾特瓦特的专长就是“杀戮儿童”,一名幸存者称,艾特瓦特经常会用糖果来引诱犹太儿童,当他们走近她并张开嘴巴等待她喂糖时,她会将一把手枪伸进他们的嘴里,然后扣响扳机。

结局

多数“纳粹女魔”逍遥法外

罗沃教授称,在这些犯下残忍杀戮罪行的“纳粹女魔”当中,除了埃娜·皮特里受到法庭审判,并在监狱中坐了30多年牢外,其他“纳粹女魔”在受到

审问后,要么立即释放,要么审讯后被判无罪释放,几乎没有一个人对她们二战中的罪行受到过应有的惩罚。

现代快报综合报道

最快汽车 时速547公里

据英国《每日邮报》报道,英国曼彻斯特一家公司近期公布一款超级跑车“基廷·博尔顿”,其最高时速可达到547公里,2秒内能够加速到96公里/小时,有望成为全球速度最快的一款车。

托尼·基廷经营这家曼彻斯特公司,41岁的托尼说,超级跑车配备自己的车间生产的配件,那些都是独一无二的。而托尼在超级跑车项目上已经投资数千万人民币,“博尔顿”是他的心血结晶。

730万人民币的超级跑车“博尔顿”引擎是7.0升的LS7 V8,动力800马力,通过六挡变速器进行传递,另外,“博尔顿”将会利用凯夫拉尔板减轻重量。

据其介绍,在今年晚些时候,“博尔顿”将试图超过每小时482公里的屏障,打破世界速度纪录。

据《法制晚报》

女主持遭猊猊袭胸



综合消息 日前美国一位女主持人在节目直播过程中,被一只猊猊“袭胸”,整个过程长达15分钟,而这只猊猊也借由直播画面声名大噪。

该名女主持名叫塞布丽娜·罗德里格斯,9月12日当天,她在美国加利福尼亚州首府萨克拉门托报道洛迪葡萄酒节。而正在她在作报道时,一只名叫米奇的猊猊趁机爬到她的身后,并抓住了她的右边胸部。

罗德里格斯随后表现得相当专业,她不仅沉着地继续播报,甚至还开玩笑对观众说,“它在试着找点感觉”。但显然猊猊并没有因此买账,而是拒绝放开爪子,继续触碰她的胸部。直到罗德里格斯结束了自己的播报,米奇依然没有把爪子拿下来。

也门小岛景似外星



据英国《每日邮报》报道,印度洋上的也门索科特拉岛仿佛是一个“失落的世界”,岛上景观像是科幻电影中外星的场景。这座小岛是600万至700万年前从非洲大陆分离出来的,岛上有800多种珍稀动植物,其中有三分之一的动植物是该岛独有的。

索科特拉岛的环境十分恶劣,绝大部分地区又干又热,这使得岛上的植物呈现出奇特的外观。不过,生长在索科特拉岛上的树木和植物已经在进化过程中适应了这里的气候,有些珍稀植物甚至有2000万年的历史。

岛上的龙血树有着如同雨伞一般的树冠,其树脂色如血液,可以作为药物或染料。而这里的沙漠玫瑰则长着球状的树干。

据《新闻晚报》

最年轻减肥男:两岁!

沙特两岁男孩体重33公斤 为减肥动手术切掉一半胃



减肥前



减肥后

现年5岁的亚伯拉罕是沙特利雅得市一名男孩,生活在一个非常富裕的家庭,出生时体重正常,约3公斤左右。但是由于父母对亚伯拉罕十分宠爱,每天毫无节制地给他喂奶进食,令他长得越来越胖。出生后1年多里,亚伯拉罕的体重一路飙升,整个人像气球一样急速膨胀。当亚伯拉罕14个月大时,他的体重已经长到了21.3公斤。

在医生的建议下,父母不得不对亚伯拉罕采取了节食措施。然而节食了4个月,亚伯拉罕的体重反而暴涨了8公斤!当亚伯拉罕两岁时,他体重达到了33公斤。由于太胖,医生发现亚伯拉罕出现了睡眠时呼吸暂停症状。

肥胖导致亚伯拉罕的健康状况越来越差,他的父母担心,如果他再不减肥的话,他可能将无法长大。医生也认为,如果不马上阻止

亚伯拉罕继续长肉,他很可能会在很小的年龄猝死。为了保住儿子的性命,亚伯拉罕的父母作出一个惊人决定——让当时年仅两岁的亚伯拉罕接受缩胃手术!通常缩胃手术只是针对成人患者,患者年龄大小风险极大。

2010年,亚伯拉罕在沙特利雅得市苏丹王子军事医学院接受了一种名为“袖状胃切除”(LSG)的缩胃手术。在手术中,亚伯拉罕胃部的一半被彻底切除,因此术后他只需要吃很少的食物就能感觉到饱。让家人高兴万分的是,在缩胃手术后的2个月里,亚伯拉罕体重便掉了15%。而在手术2年后,亚伯拉罕的体重狂降了9公斤,足足相当于他以前体重的27%。

据悉,亚伯拉罕是迄今为止世界上最年轻的缩胃手术患者。

现代快报综合报道